

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
59,5	19.03.27	Манакова В.А.	РГУ

10. а) Он был не в состоянии думать о хозяйственных распоряжениях. <sup>1</sup>

б) Судья у нас хороший человек и вперед все играет охотник.

в) Богатые от вас, бог, господа, ой-ой-ой. <sup>0,5</sup>

г) Где тое, где тое, малчик босой, деревенский пастушок, <sup>1</sup> что по этии дошины росам, что по этии коткии шёй?

д) Главное, ребята, — сердечки не стареть, песню, что придумали, до конца донять. <sup>1,5</sup>

е) Кто-то из художников науваи Даонисия Шоуартона <sup>0,5</sup> русской живописи

ж) В шубине XX века слово «пользоваться становиться <sup>1</sup> всё более безнравственными, если не преступными.

з) И по небу поднимался тучей,  
Тускло <sup>при</sup> озаренной шумри,  
Дом;...

В слове „озаренной“ менится „о“ на „ө“, получая  
„озаренныи“.

Теперь приг. оборот „Тускло озаренное тучей“ стоит  
до определенного слова „дом“ и не будет обособляться  
с 2-х сторон запятыми:

И по небу поднимался тучей  
Тускло <sup>при</sup> озаренной шумри  
Дом;...

б. „Лёгко“ может быть как существительным, так  
и наречием <sup>стр. 95</sup> категорией состояния. <sup>0,5</sup>

„Холод“ может быть только существительным и.р.  
„Холод“ не имеет мн. числа.

„Холод“ имеет число мн. числа — „холода“.

№1. Голова́ - головной́ - головой́ - голове́ - под голову.

Губа́ - губы́ - губе́ - за́ губу. Нога́ - ногой́ - ноге́ - за́ ногу.

Рука́ - рукой́ - руке́ - под руку. Спина́ - спиной́ - спине́ - за́ спину.

Чека́ - чекой́ - чеке́ - за́ чеку.

Акцентологическое поведение сохраняется при изменении слов по падежам, но нарушается при добавлении предлога (в подчёркнутых словах указан акцент на ту шастику, что виденется при произношении фраз, а не на ударение в словах.)

№6. 1) Собирать собирать - бояться

2) Сопроводить - Вопрекидить

(2)

№7. Венец.

(2)

№8. №14. В слове «мебель» есть существ., в остальных его нет. Слово «мебель» не может быть во мн. числе, а «стебель» и «мебель» могут. Слово «мебель» - отлагательное существительное. Слово «стебель» и.р., а «мебель» и «мебель» ж.р. От слова «мебель» можно обр. новое прист. способом. От слова «стебель» можно обр. числ.кн.-ласк. формой. Слово «мебель» чаще отличается от др.

№8. а) на рыбьем мясе - подбитый ветром, комар на сне не подточит - вони всяких поквас, говорить без обиняков - му-бить правду, задевать за гусине - разбиваясь сердце, из другого места - другой породы.

б) замыкать рот - открыть рот, удариться в щёблик - покалить и простить, смеяться с грудью - петь десурировать, разбиваться в кепичку - сделать спуск рукава, брызгать оружием - ныть счастье.

в) книжное: сильные мыса сего, кануть в лету, внести свою лепту, ничтоже существенное, поднимать когти.

разговорного - короткий разговор, святых вонь блески, косить сажень в плащах, ни члену не сердцу, без труда нервов

№2 Слова: за́гово, за́ново, запоздно, за́росто, за́светло, затем-  
ко, <sup>загулино</sup> образованное приставочным ~~и приставками~~ способом, в них ударение падает на приставку за-.

Слова: забавно, завидно, запасно, загорюю, заливно, заметно, заурядно - образованы от прилагательных с помощью сильного способом. В них ударение падает на корень <sup>0,5</sup> так же, как и в прилагательных. (3)

N3. а) всезнаіка, заніака, незнаіка, попуззнаіка  
попузніака. У пар всезнаіка и попузніака и незнаіка и заніака морфемний разбор совпадает.  
 1-ый порядок - 2-силловых слова (имеют 2 корня), 2-ой  
 порядок - простые слова

N3. а) всезнаіка, заніака, незнаіка, попузніака  
 слова всезнаіка и попузніака имеют ~~одинаково~~ одинаковый  
 морфемный состав, у остальных же  
 совпадают друг с другом.

Для слова всезнаіка и попузніака имеет <sup>1</sup> одинаковый  
 способ словообразования - склонение корней, т.к. 2 силь-  
 ных слова. У остальных других с другими не совпадают.  
 (заніака - сурфиксальный, незнаіка - приставочный)

N 11. Несколько I говорил: «Горсть родной земли я скитаю  
 дороже горсти золота. Одно коротенькое слово на нашем  
 языке - больше всего драгоценности. Во имя вечной чести  
 и обличия - родного языка - я сдеваю все, что имею».

Я понимаю эти слова так: для того, чтобы сохранить  
 свою Родину, нужно не забывать о сохранении языка.

~~Будущее поколение будет жить в первую очередь~~  
~~и оно будет хранить имена писателей, писатели,~~  
~~которые~~  
~~будут передавать особенности языка их времени~~  
~~новым поколениям, тогда эти имена смогут сохранить~~  
~~страда свою страну и её историю~~

Многество новых слов, которое используются  
 и в настоящем времени, ввел Владимир Маяковский.  
 Он был автором ~~много~~<sup>более</sup> количества  
 новых слов, написанных, какими  
 может быть язык и именно такие его нужно

запомнилось  
запечатлелось. Сейчас его слова очень точно описывают  
время, в котором он жил. Если бы не поэты и его произ-  
ведения, сейчас в настоящем <sup>время</sup> иностранные бы перестали не видеть  
другую, темную и неприятную, сторону жизни ~~на-  
шей~~ в стране; человек бы потерял важную часть истории.  
Тогда бы итог, можно сказать вовсю, что для сохра-  
нения прошлого и передачи его будущему, нужно сохра-  
нить <sup>своё</sup> родное языки. Сберегая его, мы сберегли ~~запи-  
тие~~ Родину!'

$$5+4+6+6+10 = \textcircled{31}$$